

◀◀ (上接1版①)

制造业当家 推动实体经济提质增效

习近平总书记一直高度重视作为实体经济基石的制造业的发展,强调要把实体经济特别是制造业做实做优做强。

东北地区凭借深厚的制造业基础,承担着数控机床、重型机械、轨道交通、汽车及零部件等一批关系国民经济命脉和国家安全的关键性产业建设重任,在做好产业建圈强链保障的同时,也不断探索体制增效之路。

自动化生产线全速运行,风车叶片鱼贯下线,质检、成品外运在吉林中车松原新能源装备产业园,宽敞的车间里一片火热的生产景象。我们的生产订单已经排到年底了。中车松原新能源装备产业园叶片厂总经理刘慧说。

作为东北老工业基地,为了在高质量发展中占据一席之地,吉林全力抢占新一轮绿色能源发展新高地。经过谋划,2021年引来中车集团在此创办企业,带动百余家中下游配套企业协同发展,打造的风光产业链,逐渐成为松原高质量发展的新赛道。

从中车松原新能源装备产业园开工建设到第一台风电整机下线,只用了100天。为了加快速度,当地政府开辟绿色通道,责任干部睡在工地,住建、自然资源、消防、环保等部门现场办公;审批时采取容缺制度。这些举措大大缩短办事时间。

优化营商环境,可持续激发经营主体活力,为推动高质量发展提供有力支撑。而以新技术培育新产业、引领产业升级,持续激发企业高质量发展

◀◀ (上接1版②)

1996年的冬天,朱国庆在脚迹岩渡口工作。一天,一对夫妻着急赶船,跑着跑着失足掉下了河。船上的朱国庆见状,来不及套上救生圈便跳入刺骨的河水中,把人救上来的时候他冷得浑身发抖。

这是朱国庆第一次救人,此后便成了“常事”。2003年6月12日,搭乘着18名教师去参加毕业会考监考的中巴车,由于刹车失灵在脚迹岩渡口落

展动力。

江苏苏州吴江区,全球单体规模最大的绿色光棒智能工厂里,光棒以超180公里的时速被拉成光纤。民营企业亨通集团自主研发的超大尺寸光纤预制棒可连续拉丝6天、总长度达上万公里。

持续推动技术迭代、产品升级和产业转型,亨通集团从乡镇电缆厂起步,已成长为全球光纤通信三强。聚焦强链补链延链,这家企业在光纤通信、海洋能源、新材料等产业赛道,与清华大学、浙江大学、中国科学技术大学等开展项目联合攻关,与苏州大学共建“未来信息与人工智能研究院”,不断为可持续发展培育新动能、厚植新优势。

总书记这次来江苏考察时强调,全面提升产业基础高级化和产业链现代化水平,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系。总书记的指引使我们企业更有动力了。亨通集团董事长崔根良说,集团将把握机遇挑战,加大国内产业投资布局,巩固海外市场、海外产业,提升全球影响力。

坚守实体经济,制造业大省江苏正聚焦16个先进制造业集群和50条产业链,着力打造产业发展推进体系、企业技术创新体系、传统产业焕新体系等,全力推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。

敞开高水平对外开放的大门

习近平总书记今年4月在广东考察时强调,中国改革开放政策将长久不变,永远不会自己关上开放的大门。

在改革开放排头兵、先行地、实验区的广东,越来越多中国企业以多

种形式吸引外资投资,高水平对外开放步伐不断加快。新厂房钢结构的架设已见雏形,工地建设如火如荼。日本企业AGC正在惠州加紧建设第四期新厂房。

由于公司最大的中资合作伙伴TCL华星光电技术有限公司对液晶显示器用面板的需求不断增加,AGC也随着扩大了显示器用玻璃业务。

目前TCL华星的海外供应商超200家。TCL华星高级副总裁张锋说,TCL华星一直在挖掘和优化国际化合作模式及深度,以优化上下游产业链的开发效率。

在更高水平对外开放的格局下,更多中国企业大胆“走出去”,开启品牌出海之旅。6月底,广汽埃安新能源汽车股份有限公司传来喜讯:与泰国首家经销商签署合作备忘录,正式进军泰国市场。

广汽集团董事长曾庆洪表示,为积极响应共建“一带一路”倡议,广汽集团正大力推动国际化战略,计划2030年挑战出口50万台目标。无论“走出去”还是“引进来”,都离不开高水平对外开放的“好平台”“好环境”。

南沙、横琴、前海三大平台建设引领带动港澳澳全面深化合作;外资十条、制造业十条等系列投资奖励政策不断释放红利;粤贸全球品牌工程助力企业海外参展,多元方式畅通贸易渠道,联通国内国际双循环,广东加速迈出新步伐、展现新气象。

乌鲁木齐具有成为重要交通枢纽的巨大潜力。在刚刚闭幕的乌鲁木齐国际航空枢纽建设论坛上,波音(中国)投资有限公司执行副总裁柳青接受采访时说,共建“一带一路”倡

议以互联互通、共同繁荣为愿景,为前所未有的合作打开了大门。新疆机场集团提供的数据显示,新疆现有民用运输机场达25座,预计十四五末在用以及在建机场数量将达到33个。

打造国际一流航空枢纽是新疆推动高水平对外开放不断向深层次、宽领域、全方位拓展的一个缩影。聚焦丝绸之路经济带核心区建设,新疆加快打造亚欧黄金通道,发挥区位优势、政策、资源等优势,分布在天山南北大大小小的口岸竞相焕发生机活力。

位于中哈边境的新疆塔城巴克图口岸,一家商贸企业负责人颜庭军正为新业务忙前忙后。企业厂区内,装卸工人把一袋袋葵花籽、亚麻籽从货车上卸下。这些产自哈萨克斯坦、俄罗斯等国的原料经过就地深加工,就变成一桶桶金黄色的食用油。

颜庭军说,看好巴克图口岸“边民互市+落地加工”模式带来的降本增效空间,企业新建了12万吨葵花籽深加工项目。一季度进口的3万吨原料已生产销售一空,相信随着对外开放水平越来越高,口岸通关量会进一步增大。他说。

近年来,国家在新疆先后设立了13类55个国际级重点开放平台、产业发展平台,为打造向西开放高地提供了更广泛支撑。新疆正坚定不移实行高水平对外开放,不断推动当地从“通道经济”向“产业经济”转变,在互利共赢中实现高质量发展。

人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的。习近平总书记强调,必须使发展成果更好惠及全体人民,不断实现人民对美好生活的向往。

心底始终保有善义,大家都说:朱船长是个大善人!

眷念

3公里外,新建的溪口大桥已进入施工的扫尾阶段,不日便会通车,朱国庆夫妻俩空闲的时候会骑摩托车去看看。李菊梅说:“等桥通车了,我们这个渡船就会取消啦。”

说这话的时候,夫妻俩虽然笑着,但满眼都是不舍。朱国庆轻轻念

叨:“桥通了好,乡亲们过往更方便、也更安全。李大姐故作轻松地说:“不开船了,我就不用一年365天一直守在这儿,想去哪儿就可以去哪儿了!”

临近中午,需要过渡的车辆不多,夫妻俩也有了空闲。两人站在河岸上静静望向远方,似乎想要把这个生活了18年的地方细细、深深地留在脑海里。

滴滴 突然,对岸传来车辆鸣笛的声音,夫妻俩收到信号又开始忙

创造更高品质生活

人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的。习近平总书记强调,必须使发展成果更好惠及全体人民,不断实现人民对美好生活的向往。

创造更高品质生活

人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的。习近平总书记强调,必须使发展成果更好惠及全体人民,不断实现人民对美好生活的向往。

这是电视剧《山海情》同款的枸杞,还有滩羊、八宝茶,我们全国包邮。闽宁巧媳妇直播间里,主播马燕妆容精致,落落大方。

23年前,马燕一直生活在宁夏西海固的山沟沟里。2014年,得益于国家易地扶贫搬迁政策,马燕和家人搬到近水近城的永宁县闽宁镇原隆村,生活比搬迁前好了很多。

让人民群众过上更美好生活,高质量发展是关键。

为推动乡村产业高质量发展,闽宁镇探索建立了现代农业产业体系、生产体系、经营体系,努力让宁夏更多特色农产品走向全国市场。闽宁巧媳妇直播团应运而生,马燕被选为主播。

说不好普通话、不会用电脑、不敢面对镜头,起初马燕不得其法。经过反复训练,她逐渐克服了镜头恐惧,从围着锅台转的家庭妇女,转变为小有名气的带货主播。

经过马燕和其他姐妹的努力,闽宁巧媳妇直播团平均日订单超过2000单,高峰期每天有1.5万件快递发往全国各地。

在我们这儿,越来越多农民不再局限于“锄头+镰刀”闷头搞生产,还通过“手机+直播”主动找市场,我们的致富路越走越宽啦。马燕说。

一个个马燕的努力汇成推动乡村产业高质量发展的巨大合力。宁夏各地广泛开展直播孵化、直播实训、电商培训等活动,给农民带来更多增收渠道。

在乡村振兴中蹚出致富新路,在探索高质量发展中创造更有品质的生活。

漓漓漓漓漓漓,棠棣无处不逢花。走进浙江省绍兴市柯桥区漓漓镇棠棣村,四下花香满溢,处处诗情画

意,深入采访才发现,全村围绕“花”做足了文章。

棠棣村是国内有名的花木专业村,村民95%以上的收入来源于花卉苗木产业。

为日子奋斗没有止境啊!棠棣村村民徐伟凤笑着说。在乡村振兴、高质量发展的背景下,当地把悠久的兰花文化与产业发展相融合,打造以兰文化创意研学体验为新兴产业的特色旅游景区村,拉长兰花产业链,提升产业发展效益。2022年村集体收入超800万元,村民人均收入达到12万元。

总书记指出要建设宜居宜业和美乡村,我们将村落的资源优势、生态优势转化为经济优势、发展优势,实现了乡村与市场的结合。棠棣村党支部书记刘建明说。

依兰生金 提高物质生活的同时,棠棣村还通过各种文化活动丰富着村民的精神生活。

棠棣乡村振兴讲习所是一座古色古香的建筑,这里时常书声琅琅,歌声飞扬。负责人李红敏介绍,村民常来这里听乡村历史故事,村里每年还会在这里开展“写春联送祝福、敬老礼、启蒙礼、我们的村晚”等30场民俗礼仪、文化活动。

棠棣村正在推进以传承好家训、培育好家风、建设好家庭为主要内容的家庭文明建设,以文化振兴助力乡村高质量发展。漓漓镇党委书记罗耀说。

村美人和共富的棠棣村,是浙江无数乡村高质量发展的缩影。从产业兴旺、生态宜居,到乡风文明、治理有效,一幅中国式现代化的乡村高质量发展图景正在铺展。

新华社北京7月11日电

李菊梅还顺手打开了手机摄像头。她名叫“梅子船长”的抖音号里,记录的都是夫妻俩在轮渡上的日常。

夏日的翠绿在河面和两岸延伸,朱国庆开船了,澧水河面又被推开。不远处,正好又有一列火车驶来。有时间,你也可以来这里打卡,瞧一瞧最后一个“汽车轮渡”。

张

张

张



会议通知

现张家界博润冷鲜有限公司定于2023年7月28日15时于张家界市永定区大庸桥街道大庸桥居委会大庸桥市场二楼门面交易区大5号召开股东会,会议内容:关于《张家界博润冷鲜有限公司》解散成立清算组事宜,因股东董礼兵意外死亡,其法定继承人携带有效证件准时参会,若未能准时参加股东会,届时无法到场,视为弃权,一切后果自行承担,特此通知!

张家界博润冷鲜有限公司
2023年7月13日

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2023]07号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(原国土资源部第39号令)等有关规定,经张家界市人民政府批准,受张家界市自然资源和规划局委托,张家界市公共资源交易中心将通过张家界市公共资源交易中心电子竞价系统(http://118.254.33.93:8089/portal/index),以网上挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让、挂牌人

1. 张家界市自然资源和规划局
2. 张家界市公共资源交易中心

二、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY2023-14	高新区C区建新社区西侧,新园区社区东侧,白鹤路以北	175266.78	工业用地	1.0≤容积率≤2.0	≥30%	≤15%	工业用地:50年	11468	50	11515.23/11468

备注:1、挂牌起始价不含契税、交易服务费,交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补),契税由竞得人另行缴纳。

三、竞买人范围

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织(法律法规及出让文件另有规定的除外)均可申请参加竞买。申请人可以独立申请,也可以联合申请。

四、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让遵循“公开、公平、公正”和“诚实信用”原则,按照“价高者得”的原则确定竞得人(低于起始价的除外)。

已列入安全生产失信企业及诚信体系“黑名单”的单位和个人,不允许也不得参与土地竞买。

五、出让时间安排

1. 公告时间:2023年07月13日00时至2023年08月01日00时;
2. 挂牌时间:GTJY2023-14高新区C区汽配产业园地块资源挂牌截止时间为:2023年08月02日00时00分至2023年08月11日09时00分(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准);
3. 网上报名截止时间:2023年08月09日16时(预付款必须在2023年08月09日16时前缴纳到账)。

六、申请报名竞买办法

1. 有意竞买者须在我中心现场办理数字证书ukey(竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识,已在本省内办理且仍在有效期内的除外),登陆张家界市公共资源交易中心电子竞价系统(http://118.254.33.93:8089/portal/index),浏览、查阅和下载有关地块出让文件,对意向地块,网上填报《竞买申请书》,填报之后获取我中心在该银行开设账户的随机子账号,再到该银行及时、足额缴纳预付款(含竞买保证金和交易服务费预付款),获得竞买资格。

2. 竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执行;

3. 竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

七、其它事项

1. 以上标的按现状条件出让,竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件,一经报名报价,视为对该地块出让无异议;
2. 竞得人应在土地出让成交公示期满后30日内与张家界市自然资源局签订《国有建设用地使用权出让合同》,成交价款须在签订成交确认书之日起15日内全部缴清。

八、联系方式

联系单位:张家界市公共资源交易中心
联系地址:张家界市子午路220号
联系电话:0744-8833293(市公共资源交易中心)
举报电话:0731-89991216(湖南省自然资源厅)
数字证书办理咨询电话:0744-8833128

张家界市自然资源和规划局
张家界市公共资源交易中心
2023年7月11日